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PaBHOMeprlﬁ 3aKOH pacnpeaesieHHs. 3aJa4a ¢ peliecHuEeM

3agaua. Cnyuaitnas BennunHa X 3amaHa uHTerpanbHoit F(X) wnu nuddepenmmansuoit f (X)
¢ynkuueit. TpebGyercs:

a) Haiitn nmapamerp C;

0) npu 3a7aHHOM UHTErpanbHO#M QyHKIMKE F (X) Haiith muddepennmansayio pyakmoo f(X); a
npH 3a1anHoi muddepennuancaoit pynkmum f (X) HaliTh mHTErpanpHy0 QyHKIHIO F(X);

B) mocTpouth rpaduku Gyukmuit F(X) u f(X);

r) HaiiTh MatemaTrueckoe oxkupanue M[X] mucnepcuto D[ X] cpenHee kBajparndeckoe
oTkioHeHHe Of X] ;

1) BBIYHUCIIATH BEPOSITHOCTD TIOTAJaHUs B UHTEPBAJ P{ as X< b} ;
€) ONPENIENUTh, KBAHTUJIEM KAKOTO TOPSIJIKA ABJISETCS TOYKa X, ;

’K) BBIYMCIIUTH KBAaHTHJIb IOPSIIKA P .

0, x<-1,
f(x)=4C, —1<x<1,
0, x>1.

a=-1/3,b=1/2,x,=0, p=0,8.

Pemenue.

00

a) Haitnem mapamerp C u3 ycioBUsS HOPMHPOBKH J- f (x)dx =1. ITonyuaem:

(o] l
I f(x)dx = ICdX = CX|1_1 =C(@+1)= 2 =1, orkyna C =1/ 2. ITonyuaem:
-1

—00

0, x<-1,

f(x)=<=, -1<x<1,

N

0, x>1.

0) Ilo 3amannoii nudpdpepennmansHoit pynkmuu f (X) Haitnem nHTErpanpHyto yHKIHIO F(X).

Haitnem ¢pyuknuto pactpenenenust F(X) mo onpenenenuro F(X) = I f (t)dt . [Tomyuaem:

ITycts X<-1, torma f(x)=0, rorma F(X) = I f(t)dt = J- Odt =0.

_1 B X _—1 1x _1
Myers ~1<x<1,7orma f(X) =2, Tor1a FO)= [ f(t)dt—:[oOdHE:[ldt——Z(t)

—00

= 2(x+1),

X

1

X -1 1 X
ITycte Xx>1, Torma f(X) =0, Torma F(Xx) = I f(t)dt = IOdt+%Jdt+I0dt :%(t)‘l_l =1.
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—00

OyYHKIMS pacipeleIeHNs .
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0, x<-1,
F(x) = %(x+l),—1s x< 1,

1 x>1.
B) [loctpoum rpaduku Gpynkmmii F(X) u f(X).

Oyukmms pacupenenenus: F(X)
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[TnotHOCTH pacnpenenenus f(X):
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kA
r) Haitnem maremarudeckoe oxunanue M[X] aucnepcuto D[ X] cpenHee KBaapaTuieckoe

oTkJIoHeHHe O] X] .
0, x<-1,

f(x) = i, -1<x<1],
2
0, x>1.
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M[X] = jf(x)xdx_—jxdx_— ‘12711(1—1):0

Hatinem nmucnepcuto D[ X]

[ 1.4 1 1
D[X] = | f(X¥x°dx—(M == [x2dx-(0) ==xY ==(1+1) ==
[X]= [ #(9xdx-(M[X] )’ j ) =g, =da+ =]

—00

1
Haiinem cpennee kBagpaTudeckoe otkimonerne o] X] =/D[ X] = \/; =0,577.

1) Berauciimm BeposITHOCTD MOTNIAJIaHUsI B UHTEPBAI P{ -1/3s X <1/ %

P{-1/3<X<1/3=F (1/2-F ¢ 1/3):%( 1/ 2 )1—%(— 1/3 )1:—:3‘1 _:1),_T52

e) Onpez[eJmM, KBaHTHJICM KaKOTI'O IMOPsSAJIKa ABJIACTCA TOUKA Xp = 0,

I[Jlﬂ HaXOXJICHUSA YPOBHA KBAHTUIIA HCO6XO,Z[I/IMO pPCHIUTL YPABHCHUC

Xp

I f(X)dx=p

l?[of (x)dx—— dx_—1
JTy4UITN @—10 5. 2

) Berauciium kBanTHIIB IOpsiaka P =0,9.
F(x,)=p

F (%0 =0,9,

1 _
§(1+ XOQ) = 0,9,
1+%,,=18,

%0 = 0,8.

0

1
== 1) =
2(0+) 0,5
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